

Hoppál Péter Fidesz-szóvivő portréja

# Az igazságba gyökerezve



tek is, meg nem is fiuk politikai érdeklődésének. „Édesanyámnak volt olyan tanítványa még három-négy évvel korábban, akit egy ellenzéki megmozdulás után bevettek a rendőrségre, leverték a fél veséjét, és kitiltották az ország összes középiskolájából” – magyarázza a szülői aggodalom okát a képviselő, aki így csak gardedámmal járhatott az ellenzéki rendezvényekre. 1990-ben diákpolgármester-jelöltként barátaival kvázi fideszesként megszervezte az első szabadtéri március 15-i megemlékezést, a beszéd megírását is vállalta.

Az érettségi után aztán jó tíz évig fontosabb dolga akad a politikánál: a családi hagyományt követve Pécsre ment, az akkori Janus Pannonius Tudományegyetem Művészeti Karára, és hallgatótársaival megalakította a kilencvenes években Pécs legnépszerűbb bulizenekarának számító Zsúrit. 1998-ban fiatal tanárként néhány kollégájával együtt gratuláló levelet írt a választást frissen megnyerő Orbán Viktornak, de politikai szerepvállalása ki is merült ebben.

2002-ben, még mindig igen fiatalon, a Pécsi Református Kollégium Gimnáziuma, Általános Iskolája és Óvodája főigazgatójává nevezték ki az alapító igazgató lemondása után fél évvel; egyes forrásaink szerint ebben már szerepet játszhattak jobboldali kapcsolatai. Egyik kollégája Szabó István dunamelléki református püspök testvére volt, és a szálak Szabón keresztül gyermeki barátjához, Balog Zoltánhoz, Orbán Viktor egyik fő bizalmasához vezettek. A 2002-es választási vereség után mindenesetre Hoppál Péter is meghalotta a hívó szót.

„Elektrosokkszerű hatás ért” – emlékezik vissza a Fidesz váratlan első forduló vereségére. Több barátjával együtt ő is ott van a „másfél milliós vagy mekkora” nagygyűlésen a Kossuth téren, majd amikor a második forduló után véglegessé vált a kudarc, beleveti magát a politikába. Polgári kört szervezett Pécssett, 2004-ben pedig a Fidesz országos kulturális tagozatának pártoló tagja lett, iskolaigazgatóként ő biztosított helyet az országjáró Orbán Viktor pécsi fellépéseinek. A Fidesz pécsi szervezetétől viszont ekkor még tartotta a távolságot. „Nem egy proaktív, ügyeket felvállaló, győzelemre orientált csapat volt” – mondja az akkori pécsi Fideszről.

A 2002 utáni korszak valóban nem a Fidesz fénykora Pécssett: az országgyűlési választáson

**Egyházzenei és pedagógusi karriert hagyott maga mögött; saját bevallása szerint igazságvágya és szókimondása vezette a politikába. A közoktatási – vagy más – államtitkári posztra is esélyes politikus azt is elérte, miért neheztel a Magyar Narancsra.**

■ Felfújta lufi, politikai hisztériakeltés – így minősítette a rohamosan dagadó trafikbotránnyal 2013 májusában Hoppál Péter, aki akkor alig egy hónapja volt a Fidesz egyik új szóvivője. Hoppál kijelentésekor már ismert volt az a hangfelvétel, amelyen Szekszárd fideszes polgármestere (és azóta újraválasztott országgyűlési képviselője) osztogatta képviselőtársaival a koncessziókat. A 41 éves pécsi politikusnak azóta több rázós ügyben is meg kellett védenie pártja álláspontját, ám állítása szerint mindig az igazat mondja a kamerák előtt. Hoppál Pétert mostanság Hoffmann Rózsa egyik lehetséges utódaként emlegetik (a közoktatási államtitkári poszt sorsa valószínűleg nem sokkal lapunk megjelenése után dől el).

Hoppál Péter nem ősfideszes, mint két jelenlegi szóvivőtársa, Selmeczi Gabriella és Zsigó Róbert, és nem is a Fidelitasból nőtt ki magát, mint neves elődje, Szijjártó Péter, illet-

ve még korábban Rogán Antal. A nagypolitikába csöppenése előtt szép karriert futott be iskolaigazgatóként és egyházzeneesként, karnagyként nemzetközi versenyekről is több díjat hozott el diákjaival. A politika azonban már kamaszkora óta vonzotta a pápai származású politikust.

## Eszmélés

„Keresztény-konzervatív családban eszméltem, ahol olyan vendégek fordultak meg, mint Csoóri Sándor, Tőkés László, Bodolay Géza vagy Somogyi József” – idézi fel Hoppál Péter, akit a rendszerváltás épp legfogékonyabb korában, érettségi előtt ért. Kövér László otthona, Pécs az akkori radikális-liberális Fidesz egyik vidéki fellegetője volt, az ifjúkori lendület pedig Hoppált Fidesz-nagygyűlésekre sodorta a barátaival. Az antikommunista szülők örül-

Foto: MTI/Sóki Tamás

